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CrnoXeHne HECKOJIbKUX YHCEIT

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1)

2)

3)

4)

)

6)

7

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16+1+3=

5+4+2=

11+2+4=

10+8+2=

I1T+8+1=

l6+3+1=

1I8+1+1=

10+9+1=

14+4+2=

I11+2+1=

I5+1+2=

7+8+2=

13+6+1=

3+11+1=

5+14+1=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

OTBeThI
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CrnoXeHne HECKOJIbKUX YHCEIT

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

D 16+1+3= 20

2) 5+4+2= 11

D 11+2+4= 17

49 10+8+2= 20

) 11+8+1= 20

6) 16+3+1= 20

D 18+1+1= 20

8 10+9+1= 20

9 14+4+2= 20

100 11+2+1= 14

1) 15+1+2= 18

12) 74842= 17

13) 13+46+1= 20

) 3+11+1= 15

15) 5+14+1= 20

OTBeTHL
1 20
2 11
3 17
4 20
5. 20
6. 20
7. 20
8. 20
9. 20
10. 14
1. 18
12. 17
13, 20
14. 15
15, 20
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Cll# ClioxeHre HECKOIbKUX YUCET Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

17 20 20 20 20
14 20 20 11 20 1.

1) 16+1+3: 2.

) 5+4+2=

3) 11+2+4=

Y 10+8+2=

) 11+8+1=
10.

6 16+3+1=

7 18+1+1=

8 10+9+1=

9N 14+4+2=

10 11+2+1=

Omerue i BADMAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 9 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
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